

Znak sprawy: ZP.272.16.2020.PN

Gdańsk, dn. 29.06.2020 r.

W Y K O N A W C Y

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Przebudowa obiektu mostowego w ciągu drogi powiatowej nr 1929G ul. Przemysłowa w Kolbudach”

Zamawiający – Powiat Gdański z siedzibą w Pruszczu Gdańskim działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 1843) Zamawiający informuje, że **w terminie**, o którym mowa w art. 38 ust. 1 ustawy Pzp wpłynęły pytania dot. w/w postępowania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Proszę o potwierdzenie, że obiekt mostowy będzie można wykonywać przy całkowitym zamknięciu ruchu.

Odpowiedź:

Tak. Ruch zostanie poprowadzony poprzez uprzednio przygotowany objazd.

Pytanie 2:

Proszę o potwierdzenie, że w trakcie realizacji robót mostowych Wykonawca nie jest zobowiązany zapewnić ruchu dla pieszych wzdłuż obiektu.

Odpowiedź:

Wykonawca nie jest zobowiązany zapewnić ruchu dla pieszych wzdłuż obiektu.

Pytanie 3:

Dotyczy robót mostowych: wg załączonego rys.2 zestawczego zaprojektowane trzy ściany szczelinowe (przyczółek 1-1 ściana, - 2 ściany szczelinowe), natomiast rys. nr 3 (przyczółek 1) pokazuje tylko jedną ścianę szczelinową a rys. nr 6 (przyczółek 4) – brak wrysowanych ścian szczelinowych. Proszę o informację, jaki zakres robót obejmuje projekt odnośnie wykonania ścian szczelinowych. Proszę o załączenie szczegółowych rysunków wykonania ścian szczelinowych.

Odpowiedz:

Projekt przewiduje zastosowanie technologii ścian szczelinowych do celów rozbudowy konstrukcji przyczółka nr 1 (rys. 3) i przyczółka nr 4 (rys. 6)

W zakresie przyczółka nr 1 ściany szczelinowe zaprojektowano jako rozbudowę części fundamentowej istniejącego korpusu przyczółka od strony górnej wody, oraz jako część fundamentową skrzydła przyczółka również od górnej wody.

W zakresie przyczółka nr 4 ściany szczelinowe zaprojektowano jako części fundamentową obu skrzydeł przyczółka.

Przerwa technologiczna oznaczona na rysunkach ogólnych podpór określa granicę robót między konstrukcją przyczółka budowaną w technologii ścian szczelinowych, a tradycyjnym betonowaniem w szalunkach.

Szczegółowe informacje odnośnie zbrojenia tych elementów zostały przedstawione na rys. 10 i 13 Projektu wykonawczego branży mostowej.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje zmiany specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

- w Rozdziale Rozdział 9 „Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert” ust. 1 pkt 2):

JEST:

1. za udzielnie gwarancji na okres 36 miesięcy Wykonawca otrzyma – 0 punktów
2. za udzielnie gwarancji na okres 48 miesięcy Wykonawca otrzyma – 5 punktów
3. za udzielnie gwarancji na okres 60 miesięcy i więcej Wykonawca otrzyma – 10 punktów

WINNO BYĆ:

1. za udzielnie gwarancji na okres 36 miesięcy Wykonawca otrzyma – 0 punktów
2. za udzielnie gwarancji na okres 48 miesięcy Wykonawca otrzyma – 20 punktów
3. za udzielnie gwarancji na okres 60 miesięcy i więcej Wykonawca otrzyma – 40 punktów

Powyższe wyjaśnienia i zmiana winny stać się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić je przy sporządzaniu oferty.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert pozostaje bez zmian tj do dnia 9 lipca 2020 r. do godz. 11:30. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godzinie 12:00.

STAROSTA
Stefan Skonieczny